

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE CAMPANIA

via G. Porzio, 4 Centro Direzionale – Isola G2 – 80143 Napoli Tel. (081) 5537216





Stagione Sportiva 2025/2026

Comunicato Ufficiale n. 8/C5 del 1 settembre 2025

ATTIVITÀ DI CALCIO A CINQUE	99
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	99
COMUNICAZIONE DEL C.R. CAMPANIA	99
PRESENTAZIONE CALENDARI CAMPIONATI SERIE C1 E SERIE C2 2025/2026	99
CAMPIONATO REGIONALE DI SERIE C2 2025/2026	99
DOMANDE DI AMMISSIONE AL CAMPIONATO REGIONALE DI SERIE C2	99

ATTIVITÀ DI CALCIO A CINQUE

Anche per la corrente stagione, le società di calcio a cinque potranno utilizzare la seguente e-mail calcioa5.campania@Ind.it, per qualsiasi tipo di problematica e comunicazione.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

Di seguito, si riportano i link di collegamento dei <u>Comunicati Ufficiali</u> e delle <u>Circolari</u> della <u>Lega Nazionale</u> <u>Dilettanti</u> relativi alla Stagione Sportiva 2025/2026 peraltro, già riportati nei Comunicati Ufficiali del Comitato Regionale Campania.

COMUNICAZIONE DEL C.R. CAMPANIA PRESENTAZIONE CALENDARI CAMPIONATI SERIE C1 E SERIE C2 2025/2026

Lunedì 8 settembre - Ore 18,00 - Villa Minieri Via S. Francesco n. 41 - Nola (Na)

Lunedì <u>8 settembre Ore 18</u> Villa Minieri Via S. Francesco n. 41 - Nola (Na), si terrà la manifestazione di presentazione dei Calendari delle competizioni in epigrafe.

Per gli accrediti stampa, si prega inviare la richiesta entro giovedì 4 settembre alle ore 14.00 alla mail calcioa5.campania@Ind.it

CAMPIONATO REGIONALE DI SERIE C2 2025/2026 DOMANDE DI AMMISSIONE AL CAMPIONATO REGIONALE DI SERIE C2

Elenco società, in ordine alfabetico, che hanno presentato la domanda di ripescaggio alla serie C2 calcio a cinque, come da comunicato numero7/C5 del 29 agosto 2025, per la composizione di una nuova graduatoria per il ripescaggio di numero 1 società:

- ANIMA Matricola 963731;

- METACALCIO5.0 Matricola 963502;

- REAL CITTA DI GRANANO FUTSAL Matricola 963214;

VIRTUS SANGIUSEPPE Matricola 963548.

Pubblicato in Napoli il 1 settembre 2025.

Il Segretario Giuseppe Aversano Il Presidente Carmine Zigarelli